TALADROS DE PISO

Taladro de piso 1/2 x 8", 1/3 HP

NO. c6DIGO CLAVE DESCRIPCIGN CLAVE: TAPI-8 CODIGO: 16174

1 911033 RI-TAPI-8 Base (acero)
2 911034 R2-TAPI-8 Base de columna (acero)
3 911035 R3-TAPI-8 Rondana plana @8 (acero)
31 911036 R3.1-TAPI-8 Rondana de presidn #8 (acero)
4 911037 R4-TAPI-8 Tornillo pan M4xémm (acero)
5 911038 R5-TAPI-8 Tornillo hexagonal M8x20mm (acero)
6 911039 R6-TAPI-8 Columna (acero)
7 911040 R7-TAPI-8 Manija de soporte mesa de trabajo (acero)
8 911041 R8-TAPI-8 Tornillo hexagonal M12x25mm (acero)
9 911042 R9-TAPI-8 Rondana de presion (acero)
10 911043 R10-TAPI-8 Mesa de trabajo (acero)
1l 907099 R11-TAPI-8 Soporte mesa de trabajo (acero)
12 911044 R12-TAPI-8 Prisionero M8x16mm (acero)
13 911045 R13-TAPI-8 Tuerca hexagonal M8 (acero)
14 907100 R14-TAPI-8 Cubo o eje de alimentacidn (acero-plastico)
15 907101 R15-TAPI-8 Manija de alimentacion (acero)
16 907102 R16-TAPI-8 Perilla (plastico-acero) , ,
I 911046 RI7-TAPI-8 Prisionero M8xIOmm (acero) » CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI
18 911047 R18-TAPI-8 Perilla de ajuste de motor (acero-plastico)
19 911048 R19-TAPI-8 Resorte (acero)
20 911049 R20-TAPI-8 Tope de motor (acero)
21 911050 R21-TAPI-8 Tapa (hule)
22 911051 R22-TAPI-8 Tornillo hexagonal M6x12mm (acero)
23 911052 R23-TAPI-8 Rondana plana @6 (acero)
24 911053 R24-TAPI-8 Soporte de motor (acero)
26 911054 R26-TAPI-8 Tornillo hexagonal M8x16 (acero)
27 907103 R27-TAPI-8 Motor (aluminio-acero-plastico)
211 911055 R27.1-TAPI-8 Tornillo M4xémm (acero)
212 911056 R27.2-TAPI-8 Rondana @4 (acero)
213 911057 R27.3-TAPI-8 Cubierta de capacitor (acero)
214 907104 R27.4-TAPI-8 Capacitor 8F
215 911058 R27.5-TAPI-8 Ventilador (plastico)
2.6 911059 R27.6-TAPI-8 Tornillo M4x10mm (acero)
211 911060 R27.7-TAPI-8 Espaciador (pldstico)
21.8 911061 R27.8-TAPI-8 Caja de conexion (acero)
219 911062 R27.9-TAPI-8 Rondana dentada @4 (acero)
2110 911063 R27.10-TAPI-8 Rondana de presin @4 (acero)
21 911064 R27.11-TAPI-8 Sujetador de cable (plastico)
2112 911065 R27.12-TAPI-8 Cable de conexidn (plastico-cobre)
2113 911066 R27.13-TAPI-8 Tapa caja de conexion (acero)
2114 911067 R27.14-TAPI-8 Conector (pléstico)
2115 911068 R27.15-TAPI-8 Juego de baleros 6201-6202 (acero)
28 907105 R28-TAPI-8 Polea de motor (acero)
29 911069 R29-TAPI-8 Prisionero M6x10mm (acero)

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema sera analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2022.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16174

TALADROS DE PISO

Taladro de piso 1/2 x 8", 1/3 HP

NO. c6DIGO CLAVE DESCRIPCIGN CLAVE: TAPI-8 CODIGO: 16174

30 911070 R30-TAPI-8 Rondana plana @6 (acero)

31 9107 R31-TAPI-8 Tornillo pan Méx12mm (acero)

32 911072 R32-TAPI-8 Tornillo pan M5x12mm (acero)

33 911073 R33-TAPI-8 Rondana plana §5 (acero)

34 911074 R34-TAPI-8 Perilla (pldstico-acero)

35 911075 R35-TAPI-8 Guarda de poleas (acero)

36 911076 R36-TAPI-8 Abrazadera de cable (acero)

37 911077 R37-TAPI-8 Buje (pldstico)

38 911078 R38-TAPI-8 Tuerca hexagonal M6 (acero)
38.1 911079 R38.1-TAPI-8 Rondana plana #6 (acero)

39 911080 R39-TAPI-8 Buje (hule)

40 907106 R40-TAPI-8 Cable de alimentacién (acero-plastico-cobre)
a4 911081 R41-TAPI-8 Rondana de hule

42 911082 R42-TAPI-8 Cabezal (acero)

43 907107 R43-TAPI-8 Resorte (acero)

44 917108 R44-TAPI-8 Tapa de resorte (acero)

45 911083 R45-TAPI-8 Tuerca hexagonal M10 (acero) , .
46 911084 R46-TAPI-8 Indicador de profundidad (acero) » CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC M
a1 911085 R4T-TAPI-8 Tuerca hexagonal M10 (acero)

48 911086 R48-TAPI-8 Varilla tope de profundidad (acero)
49 907109 R49-TAPI-8 Banda en "V" (hule)

50 907110 R50-TAPI-8 Polea eje (acero)

51 90711 R51-TAPI-8 Anillo "C" @22 (acero)

52 907112 R52-TAPI-8 Inserto de polea (acero)

53 911087 R53-TAPI-8 Anillo "C" @40 (acero)

54 907113 R54-TAPI-8 Balero de bolas 6203 (acero-plastico)
55 911088 R55-TAPI-8 Collarin (pléstico)

56 911089 R56-TAPI-8 Tornillo hexagonal M6x25mm (acero)
57 911090 R57-TAPI-8 Tornillo pan M4x8mm

58 907114 R58-TAPI-8 Interruptor (plastico-cobre)

58.1 911091 R58.1-TAPI-8 Soporte del interruptor (acero)
59 907115 R59-TAPI-8 Caja del interruptor (plastico-cobre)
591 911092 R59.1-TAPI-8 Tornillo pan M4x12mm (acero)
59.2 911093 R59.2-TAPI-8 Rondana plana §4 (acero)

60 911094 R60-TAPI-8 Rondana de presién@4 (acero)

62 911095 R62-TAPI-8 Rondana dentada @4 (acero)

63 907116 R63-TAPI-8 Anillo "C" @12 (acero)

64 907117 R64-TAPI-8 Balero de bolas 6201 (acero-plastico)
65 907118 R65-TAPI-8 Rondana de hule

66 911096 R66-TAPI-8 Tubo (acero)

67 907119 R67-TAPI-8 Flecha eje (acero)

68 15477 BRO-1/2-TP Broguero 1/2"

69 16558 LL-BRO-TP Llave para broguero



https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16174

TALADROS DE PISO

Taladro de piso 1/2 x 8", 1/3 HP



